

广东腐蚀科学与技术创新研究院

贺信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所建所七十周年华诞，广东腐蚀科学与技术创新研究院谨向贵所致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

薪火相传七十载，奋力铸就新辉煌。建所初期，贵所致力于我国钢铁冶金工业的恢复和振兴；在新材料领域实现跨越发展，为国家若干重大工程提供了关键材料，成绩斐然。改革开放以来，贵所拓辟新宇，攻克国家急需技术，建设成为国内一流并具有重要国际影响的研究机构。

贵所始终坚持实施“人才强所”战略，建设了一支爱国奉献、勇于创新的材料科学和工程技术专家队伍，为国家重大工程输送了关键人才；始终着眼于抓基础、抓尖端、抓重大，紧紧服务于国家战略需求，为我国经济建设、国防建设做出了前瞻性、战略性和引领性贡献。

贵所与我院渊源深厚、情深谊固。作为我院的共建单位、理事单位，在科研学术、成果转化、人才培养等方面为我院提供了精心指导和鼎力支持，为我院各项事业提供了有力的人才和技术支撑。借此机会，向贵所致以衷心的感谢！衷心希望贵我双方继续共襄盛举、共赴使命，努力践行习近平总书记“四个率先”和“两加快一努力”要求，携手并肩、奋发有为，为我国早日实现跻身世界科技强国的梦想贡献力量。

七十载科学报国，九万里风鹏正举。衷心祝福贵所奋力谱写

高质量发展崭新篇章，在全面建设社会主义现代化国家新征程中展现新担当、实现新作为，为国家科技进步和民族伟大复兴做出更大贡献。

最后，预祝贵所七十周年各项庆典活动圆满成功！

